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Iowa Survey Results

Q1 Do you approve or disapprove of President 
Donald Trump’s job performance?

  5% Approve .......................................................
 94% Disapprove ...................................................
  1% Not sure .......................................................

Q2 How likely are you to attend the caucuses next 
February: are you certain to attend, will you 
probably attend, are the chances 50/50, or will 
you probably not attend? 

 74% Certain to attend...........................................
 26% Will probably attend ......................................
  0% Chances are 50/50 .......................................
  0% Probably won't attend ...................................
  0% Not sure .......................................................

Q3 Will you be attending the Democratic caucus 
or the Republican caucus? 

100% Democratic caucus .......................................
  0% Republicen caucus .......................................
  0% Not sure .......................................................

Q4 If the Democratic caucuses were held today, 
and the candidates included Joe Biden, Cory 
Booker, Pete Buttigieg, Kamala Harris, Amy 
Klobuchar, Tom Steyer, Bernie Sanders, 
Elizabeth Warren, and Andrew Yang, who 
would you caucus for? 

 13% Joe Biden .....................................................
  1% Cory Booker .................................................
 20% Pete Buttigieg ...............................................
  3% Kamala Harris...............................................
  9% Amy Klobuchar .............................................
  6% Tom Steyer...................................................
 14% Bernie Sanders.............................................
 21% Elizabeth Warren ..........................................
  3% Andrew Yang ................................................
 10% Someone else/Not sure ................................

Q5 I’m going to read you a list of issues, and after 
each one, ask you if that issue is very 
important to you, somewhat important to you, 
or not very important to you. Here’s the first 
one: overturning Citizens United. 

 51% Very important ..............................................
 17% Somewhat important.....................................
 12% Not important................................................
 20% Not sure .......................................................

Q6 Here’s the next one: Medicare for All.
 38% Very important ..............................................
 36% Somewhat important.....................................
 21% Not important................................................
  5% Not sure .......................................................
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Q7 Here’s the next one: the Green New Deal
 51% Very important ..............................................
 28% Somewhat important.....................................
 12% Not important................................................
  9% Not sure .......................................................

Q8 Here’s the next one: enacting sweeping anti-
corruption legislation

 62% Very important ..............................................
 29% Somewhat important.....................................
  4% Not important................................................
  6% Not sure .......................................................

Q9 Here’s the next one: immigration reform 
legislation. 

 44% Very important ..............................................
 47% Somewhat important.....................................
  7% Not important................................................
  2% Not sure .......................................................

Q10 Here’s the next one: gun safety legislation
 70% Very important ..............................................
 20% Somewhat important.....................................
  9% Not important................................................
  1% Not sure .......................................................

Q11 Do you think having unlimited, special interest 
money in elections is a major problem, a minor 
problem, not much of a problem, or not a 
problem at all? 

 91% Major problem ..............................................
  4% Minor problem ..............................................
  1% Not much of a problem .................................
  2% Not a problem at all.......................................
  1% Not sure .......................................................

Q12 Do you have a favorable or unfavorable 
opinion of Joe Biden?

 59% Favorable .....................................................
 29% Unfavorable..................................................
 12% Not sure .......................................................

Q13 Do you have a favorable or unfavorable 
opinion of Cory Booker?

 58% Favorable .....................................................
 16% Unfavorable..................................................
 26% Not sure .......................................................

Q14 Do you have a favorable or unfavorable 
opinion of Pete Buttigieg?

 78% Favorable .....................................................
 13% Unfavorable..................................................
  9% Not sure .......................................................

Q15 Do you have a favorable or unfavorable 
opinion of Kamala Harris?

 52% Favorable .....................................................
 26% Unfavorable..................................................
 22% Not sure .......................................................

Q16 Do you have a favorable or unfavorable 
opinion of Amy Klobuchar?

 54% Favorable .....................................................
 21% Unfavorable..................................................
 25% Not sure .......................................................

Q17 Do you have a favorable or unfavorable 
opinion of Tom Steyer?

 43% Favorable .....................................................
 25% Unfavorable..................................................
 32% Not sure .......................................................
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Q18 Do you have a favorable or unfavorable 
opinion of Bernie Sanders?

 58% Favorable .....................................................
 32% Unfavorable..................................................
 11% Not sure .......................................................

Q19 Do you have a favorable or unfavorable 
opinion of Elizabeth Warren?

 66% Favorable .....................................................
 22% Unfavorable..................................................
 11% Not sure .......................................................

Q20 Do you have a favorable or unfavorable 
opinion of Andrew Yang?

 38% Favorable .....................................................
 29% Unfavorable..................................................
 33% Not sure .......................................................

Q21 Do you believe Democratic candidates running 
for President in the 2020 primaries and 
caucuses should welcome support, or refuse 
support, from Super PACs - which allow 
wealthy donors and corporate special interests 
to spend unlimited amounts of money to 
influence elections? 

 15% Welcome support from Super PACs ..............
 60% Refuse support from Super PACs .................
 25% Not sure .......................................................

Q22 Would you be more likely or less likely to 
caucus for a candidate who welcomed help 
from a Super PAC spending unlimited money 
or money from undisclosed donors to help 
them buy the Democratic nomination for 
President, or would it not make a difference? 

  1% More likely ....................................................
 64% Less likely.....................................................
 29% It wouldn't make a difference.........................
  6% Not sure .......................................................

Q23 Which of the following statements do you 
agree with more: the first priority of the next 
President should be cracking down on 
corruption and getting big money out of politics 
because it affects everything, including the 
cost of health care, and nothing will change 
until politicians stop being influenced by 
special interest money, OR, other issues 
should be addressed first and cracking down 
on corruption should be a lower priority in 
Washington.

 58% 

Agree more that the first priority should be 
cracking down on corruption and getting big 
money out of politics .....................................

 31% 

Agree more that other issues should be 
addressed first and cracking down on 
corruption should be a lower priority on 
Washington ..................................................

 10% Not sure .......................................................
Q24 In the 2016 Democratic caucus, did you 

support Hillary Clinton, Bernie Sanders, 
someone else, or did you not participate in the 
caucus in 2016? 

 40% Hillary Clinton................................................
 35% Bernie Sanders.............................................
 25% Someone else / Did not participate ................

Q25 If you are a woman, press 1. If a man, press 2.
 57% Woman ........................................................
 43% Man..............................................................

Q26 If you are a Democrat, press 1. If a 
Republican, press 2. If an independent, press 
3.

 77% Democrat .....................................................
  1% Republican ...................................................
 22% Independent .................................................



November 5-6, 2019
Survey of 715 likely Democratic caucus voters
November 5-6, 2019
Survey of 715 likely Democratic caucus voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

Q27 If you are Hispanic or Latino, press 1. If white, 
press 2. If African-American, press 3. If other, 
press 4.

  3% Hispanic / Latino ...........................................
 89% White ...........................................................
  3% African-American ..........................................
  4% Other............................................................

Q28 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 31% 18 to 45........................................................
 42% 46 to 65........................................................
 27% Older than 65 ...............................................

Q29 Mode
 50% Phone ..........................................................
 50% Text ..............................................................


